
Sitzungsprotokoll 14.11.2024
Anwesende: Elea Reinke, Timon Wade Meisner, Timo Selting, Dalon (Loni) Axhimusa, Silas
König, Farina Schumann, Matthias Brölingen, Finja Sander
Online: Erik Wöller, Miriam Leyendecker

Protokollierung: Silas König

Start Zeit: 18:20

TOP 1: Genehmigung der Tagesordnung

TOP 2: Genehmigung der Protokolle

● Protokoll vom 17.10.24. abgeschlossen.

TOP 3: Termin für die nächste Sitzung

● Neuer Termin: nächste Woche. (22.11.24)

TOP 4: Berichte

Mails zu Hygieneprodukten

● Anfrage von Frau Eichhorn wurde abgelehnt.
● Begründung: Bereitstellung nur in größeren Gebäuden, nicht in Nebengebäuden.
● Wir fordern eine klare Erklärung für diese Entscheidung.

○ Elea schreibt eine neue E-Mail, um nach einem genauen Grund zu fragen
und fragt Prof. Lehmkuhl, ob er in den CC aufgenommen werden möchte.

Beamer im mittleren Schrank des Fachschaftsraums

● Der mittlere Schrank enthält von nun an einen Beamer und ist nicht mehr frei
zugänglich.

● Der Schlüssel befindet sich entweder bei Frau Fahje oder in der Bibliothek.
● Kritik: Entscheidung wurde ohne unsere Beteiligung getroffen.

○ Unsere Unterlagen sind nun nicht mehr zugänglich.
○ Timon schreibt eine E-Mail, um Klärung und ein gemeinsames Gespräch mit

Frau Fahje und Prof. Lehmkuhl zu erbitten.

Rückerstattung für Hygienekörbe

● Jana meldet sich bei Timon, um die Rückerstattung der Kosten vom Krönchen zu
klären.

Treffen mit der Informatik



● Das Treffen war interessant, es gab ein Brainstorming über einen gemeinsamen
Studiengang.

● Einige gemeinsame Veranstaltungen existieren bereits.
● Ein kombinierter Studiengang ist aktuell nicht möglich, jedoch ein interdisziplinärer

Wahlpflichtbereich.
● Wir warten auf die Rückmeldung der Informatik und erkunden das Interesse unter

den Studierenden.

Vortrag am Dies Academicus

● Timon und Silas gehen am 04.12. um ca. 17:30 zum Dies Academicus und stellen
die Fachschaft vor zwecks Spendengelder.

Philo-Lounge

● Chelsea hält am 16.01.2025 einen Vortrag.
● Der Vortrag in dieser Woche war gut, obwohl wenige Teilnehmer anwesend waren.
● Timon ist ab jetzt offiziell verantwortlich für die Werbung für die Philo-Lounge.

Interchair

● Keine Gelder mehr, denn aufgrund eines Fehlers in der Satzung hat der AStA den
Interchair als Kulturgruppe abgelehnt, womit die Voraussetzung für entsprechende
Gelder fehlt.

● Frage: Kann das Geld aus QV-Mitteln kommen?
○ Fachschaft könnte die Finanzierung für ein Semester übernehmen. BfS-G

beantragen.
○ Prof. Lehmkuhl ansprechen.
○ Loni trägt das an Interchair weiter.

TOP 5: Finanzen

● Timon bemüht sich um den Haushaltsplan, die Verarbeitung dauert noch.
● Die Finanzlage ist stabil.
● Timon gibt Beverleys Kontakt an Timo weiter, um den Übergang der Aufgaben zu

erleichtern.

TOP 6: Umfrage Lehrveranstaltungen

● Bereits abgeschickt.
● Frau Fahje hat eine Frist bis Freitag gesetzt, die zu kurz ist.

○ Timo wird die Umfrageergebnisse am Ende des Semesters und zu Beginn
des neuen Semesters herausgeben.

TOP 7: GAP.12 (Gesellschaft für Analytische Philosophie)

● Website ist noch privat gestellt.
● Timo schickt die Website an das Selektionskomitee (Sciebo).



TOP 8: Filmabend/Theaterbesuch

● Farina schickt bis morgen eine Liste mit möglichen Veranstaltungen. Termine sollen
am Wochenende sein.

● Timon fragt, ob ein philosophisches Kino im CST möglich ist.

TOP 9: Weihnachtsfeier

● Termin: 18.12., 16:00-22:00 in der HvK.
● Timon schreibt Wilke eine E-Mail, um die Raumnutzung zu klären.
● Farina und Loni organisieren das Pubquiz.
● Die Veranstaltung eines Bücherflohmarkts ist dieses Jahr auch wieder geplant.

○ Elea, Farina und Loni starten mit der Werbung.
● Timon fragt Lehmkuhl, ob Alkoholausschank erlaubt ist.
● Timon bringt eine Box und ein Mikrofon mit.

TOP 10: Verschiedenes

● Schreibwerkstatt: Verantwortlich sind Elea, Farina und Loni.
○ Ein erstes Organisationstreffen steht noch aus.
○ Termine: 05.12. und 12.12. im Blick.

Sitzung geschlossen um 19:18 von Elea.

Elea meint bis Ende nächsten Jahre hat sie ihren Abschluss👍


